

Власть



© Kremlin.ru

**Во вторник сформирован новый российский кабинет министров. Президент Владимир Путин подписал указ о структуре правительства, а также назначил вице-премьеров и министров в кабинет Михаила Мишустина, кандидатура которого утверждена Государственной Думой.**

На формирование нового состава кабинета понадобилось рекордно короткое время – всего шесть дней, прошедших с того момента, как 15 января теперь уже экс-премьер Дмитрий Медведев ушёл в отставку вместе с правительством.

У премьер-министра Михаила Мишустина будет девять заместителей, из них один – первый, а также вице-премьер – полпред президента в Дальневосточном федеральном округе и зампред правительства – руководитель аппарата кабинета.

Первым заместителем председателя правительства назначен Андрей Белоусов, который до этого был советником президента по экономическим вопросам.

Главой аппарата правительства в должности вице-преьера стал Дмитрий Григоренко – бывший заместитель Мишустина в ФНС. Вице-премьером России – полномочным представителем президента России в Дальневосточном федеральном округе остался Юрий Трутнев.

## В России сформировано новое правительство

Важнейшей задачей кабинета Владимир Путин назвал повышение благосостояния граждан и укрепление государственности и позиций России в мире

Татьяна Голикова сохранила пост вице-преьера, ответственного за социальные вопросы. Также сохранил пост вице-преьера, курирующего военно-промышленный комплекс, Юрий Борисов.

Кроме того, вице-преьерами стали: Дмитрий Чернышенко, который с 2015 года возглавляет «Газпром-Медиахолдинг» и с 2014 года является президентом Континентальной хоккейной лиги; Алексей Оверчук, бывший заместителем Мишустина в Федеральной налоговой службе, Марат Хуснуллин, ранее занимавший должность заместителя мэра Москвы, Виктория Абрамченко, руководившая Росреестром.

Свои должности в новом правительстве сохранили: генерал армии Сергей Шойгу – министр обороны, Сергей Лавров – министр

иностраннх дел, Владимир Колокольцев – министр внутренних дел, Евгений Дитрих – министр транспорта, Денис Мантуров – министр промышленности и торговли, Дмитрий Кобылкин – министр природных ресурсов и экологии, Дмитрий Патрушев – министр сельского хозяйства, Антон Силунов – министр финансов, при том что в правительстве Медведева он был ещё и первым замом, Евгений Зиничев – глава МЧС, Александр Новак – министр энергетики.

Существенная часть правительства, касающаяся в основном так называемого социального блока, обновилась

Министром культуры России назначена Ольга Любимова, мини-

стром цифрового развития, связи и массовых коммуникаций – Максуд Шадиев, министр здравоохранения – Михаил Мурашко (занимавшая в правительстве Медведева пост министра здравоохранения Вероника Скворцова ушла на должность главы Росздравнадзора), министром строительства и ЖКХ – Владимир Якушев, министром просвещения – Сергей Кравцов, министром науки и высшего образования – Валерий Фальков, министром по развитию Дальнего Востока и Арктики – Александр Козлов, министром труда и социальной защиты – Антон Котяков, министром экономического развития – Максим Решетников, министром юстиции – Константин Чуйченко, который в правительстве Медведева был главой аппарата и вице-премьером.

Подписавший указ «О структуре федеральных органов власти» Владимир Путин встретился в Доме правительства с новым составом кабинета министров и поздравил всех присутствующих с высокими назначениями, пожелав успехов в работе. Встреча продлилась несколько минут. «Уверен, что это в жизни каждого из вас будет серьёзным испытанием и серьёзным событием», – подчеркнул президент. «В вашем успехе заинтересованы не только вы, не только мы, кто здесь сейчас находится, в этом зале, – вся страна в этом заинтересована», – добавил он.

Важнейшей задачей правительства Владимир Путин назвал повышение благосостояния граждан и укрепление государственности и позиций России в мире.

Вечером во вторник премьер-министр Михаил Мишустин провёл первое заседание с новым составом правительства и подчеркнул, что новый кабинет министров прежде всего займётся реализацией послания президента Федеральному собранию, обеспечением экономического роста в стране и выполнением национальных проектов.

Премьер призвал коллег не затягивать переходный период и скорее включаться в работу.

Подготовил  
Владислав Рыбаченко

Кошелёк

### Приструнить цены

С первого февраля 2020 года в сетевых магазинах Челябинской области должна снизиться цена на ассортиментный перечень пищевой продукции местных производителей.



С инициативой о снижении цены на ассортиментный перечень выступил губернатор Алексей Текслер на встрече с представителями крупных сельхозтоваропроизводителей и торговых сетей. На встрече присутствовали представители пищевых предприятий («Союзпищепром», «Ситно», «Ресурс» и «Макфа») и торговых сетей («Пятёрочка» и «Перекрёсток», «Лента», «Ашан», Metro и «Монетка»).

Алексей Текслер предложил местным товаропроизводителям и торговым сетям снизить цены на поставляемый ассортиментный перечень товаров от 10 до 30 процентов, а по некоторым другим видам продукции и выше. «Речь не идёт о каких-то сезонных акциях, новогодних и рождественских, и уж тем более о каком-то исчерпывающем перечне участников», – подчеркнул Алексей Текслер.

К этой инициативе смогут присоединиться также другие производители и торговые сети. «Федеральных и региональных торговых сетей в нашей области 18, так что круг участников может быть достаточно широким», – отметил Алексей Текслер. По словам губернатора, реализация этой инициативы поможет решить сразу несколько задач: помочь людям с невысокими доходами, эффективнее продвигать продукцию региональных производителей, активизировать внутренний региональный спрос на продукты питания. Южноуральские производители намерены начать снижение цен на свою продукцию уже с 1 февраля 2020 года. На первом этапе скидка до 30 процентов распространится на бакалею (крупы, макаронные изделия, муку).

Глава региона поручил своему заместителю Сергею Сушкову наладить взаимодействие между производителями и представителями сетей. «Крупные агрохолдинги уже вошли в торговые сети, а малым предприятиям нужно помочь, и сделать это на взаимовыгодных условиях», – распорядился губернатор.

**+0,5%** при открытии через интернет-банкинг «КУБ-Direct»

Акция действует с 02.12.2019г. по 31.01.2020г.

Условия акции действуют с 02.12.2019г. по 31.01.2020г. по срочным вкладам «КУБ-Бизнес Онлайн», «КУБ-Прогрессивный» Онлайн, «КУБ-Прогрессивный» Онлайн (в составе пакета услуг), «Общее дело Онлайн». Срок владения от 367 до 1100 дней – в зависимости от программы вклада. Валюта-рубль. Минимальная сумма вклада – от 0,5/500 тыс.руб. – в зависимости от программы вклада; Ставка: от 4,7% до 5,65% годовых – в зависимости от периода размещения средств, программы вклада. Дополнительные взносы принимаются/принимались в период с 1 по 366 день (исключительно) не принимаются – в зависимости от программы вклада; расходные операции производятся/производятся частично/не производятся – в зависимости от программы вклада. Выплата процентов – ежемесячно начисляются и присоединяются к остатку вклада/по окончании срока вклада – в зависимости от программы вклада. При досрочном расторжении вклада проценты выплачиваются из расчета ставки по вкладу «До востребования»/ставки указанной в договоре, действующей на момент расторжения – в зависимости от срока размещения средств, программы вклада. Каждому вкладчику, оформившему вклад по вышеуказанным программам в системе интернет-банкинга «КУБ-Direct», процентная ставка по вкладу повышается на 0,5%. Подробные условия по вкладам – на официальном сайте Банка «КУБ» (АО) [www.creditural.ru](http://www.creditural.ru), в отделениях, по тел. Контакт-центра Банка +7(3519)248933. Полные условия по вкладам указаны в договоре. Не является публичной офертой. Банк «КУБ» (АО). Генеральная лицензия ЦБ РФ №2584 от 15.09.2015г. Реклама. \*«КУБ-Direct»

**КРЕДИТ УРАЛ БАНК**  
ГРУППА ГАЗПРОМБАНКА

Подробности во всех отделениях Банка | [creditural.ru](http://creditural.ru) | (3519) 248 933

Круглосуточный Контакт-центр: